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                                           Методика оценивания выполнения тестовых олимпиадных заданий теоретического тура 

 

№ тестового Максимальный бал Порядок оценки тестовых заданий 

   

1‒10 1 За правильный ответ начисляется 1 балла. 0 баллов 

выставляется за неправильный ответ, атак же, если 

участником отмечены несколько ответов(в том числе 

правильный) 

   

11‒19 2 За каждый правильный ответ начисляется 2 балла. 

  0  баллов выставляется,  если участником 

  отмечены более двух ответов (в том числе 

  правильные). 

   

20 3 За правильный ответ начисляется 3 балла. 0 баллов 

выставляется за неправильный ответ, атак же, если 

участником отмечены несколько ответов(в том числе 

правильный) 

ИТОГО: 21 Общий итоговый балл определяется суммой 

  баллов,  полученных за каждое тестовое 

  задание. 

   

 

Таблица ответов на тестовые задания теоретического тура 

Номер задания Верный ответ балл

ы 

Номер задания Верный ответ балл

ы 

1 б 1 11 а, г 2 

2 а 1 12 б, д 2 

3 б 1 13 б, в 2 

4 в 1 14 а, б 2 

5 а 1 15 а, г 2 

6 в 1 16 а, в 2 

7 а 1 17 б, д 2 

8 г 1 18 б, г 2 

9 б 1 19 а, д 2 

10 в 1 20 б, г ,д 3 

 

Методика оценивания выполнения теоретических олимпиадных заданий 

 

ЗАДАНИЕ1. Укажите в таблице соответствие между знаками и их названиями. 

 

Знаки 1 2 3 4 5 6 

Названия В Б А Д Г Ж 

Оценка задания. Оценка за правильно выполненное задание –2 балла. Максимальный 

балл-12 баллов. 

 



 

ЗАДАНИЕ 2. Эволюция человека как биологического вида связана с его 

непрерывной борьбой за существование со своими извечными врагами – наиболее 

агрессивными элементами внешней среды – микроорганизмами. Составьте 

правильную последовательность из приведенных фраз и назовите термин, 

который поясняет (раскрывает) данное определение. 

а) способность организма … 

б) на развитие инфекционного … 

в) отвечать на внедрение … 

г) человека, животного, растения … 

д) защитно-приспособительных реакций … 

е) вредных (патогенных) микроорганизмов.. 

ж) размножение и жизнедеятельность.. 

 з) процесса комплексом … 

Восприимчивость (к инфекции) – способность организма человека, 

животного, растения отвечать  на внедрение, размножение и жизнедеяте-

льность вредных (патогенных) микроорганизмов, на развитие инфекционного процесса 

комплексом защитно-приспособительных реакций. 

Ответ: а, г, в, ж, е, б, з, д 

Оценка задания. Максимальная оценка за правильно выполненное задание – 15 

баллов, при этом: за  каждый  правильный  ответ  (расстановку  частей  определения)  

начисляется по  1 балл; за правильно данное название определения 

(«Восприимчивость» или «Восприимчивость к инфекции») начисляется 7 баллов;               

при отсутствии правильных ответов, баллы не начисляются. 

 

ЗАДАНИЕ 3. Вариант ответа 

Достоверные признаки Косвенные признаки 

2 1 

5 3 

6 4 

7 8 

Оценка задания. Максимальная оценка за правильно выполненное задание – 8 баллов, 

при этом: 

· за каждый правильный по каждой из 8 позиций начисляется по 1 баллу; 

· при отсутствии правильных ответов баллы не начисляются. 

 

ЗАДАНИЕ 4.  

Назовите основные составные части, составляющие суть 

понятия «воинская обязанность». 

Ответ: 

 воинский учет; 

 обязательную подготовку к военной службе; 

 призыв на военную службу; 

 прохождение военной службы по призыву; 

 пребывание в запасе; 

 призыв на военные сборы и прохождение военных сборов в период 

пребывания в запасе. 

Оценка задания. Максимальная оценка за правильно выполненное задание – 6 баллов, 

при этом: 

 за каждый правильный ответ задания начисляется по 1 баллу; 

 при отсутствии правильных ответов баллы не начисляются. 

Всего за работу теоретических заданий-41 балла. 

Итого  за работу 62 баллов. 


